

# 今 日 临 海

中共临海市委机关报

JINRI LINHAI

新闻热线：85111333

中国临海新闻网：[www.lhnews.com.cn](http://www.lhnews.com.cn)

投稿邮箱：[tzlhhrb@126.com](mailto:tzlhhrb@126.com)

农历甲午年十一月廿五

2015年1月15日 星期四  
第2595期 今日四版



## 同济大学华海药业合作成立 环境保护与工程研究所和环保博士后工作站

本报讯（记者卢蔚）昨日下午，同济大学、华海药业合作成立环境保护与工程研究所和环保博士后工作站。上海同济大学副校长蒋昌俊，台州市委常委、临海市委书记柯昕野，副市长陈福清等出席成立大会。

蒋昌俊、柯昕野一起为环境保护与工程研究所揭牌。

柯昕野指出，临海地处浙江东南沿海，是一座底蕴深厚、生态宜居的、发展前景

广阔的城市。改革开发以来，坚持工业立市，创新发展，形成了医药、机械汽车、休闲用品三大主导产业，2014年实现规上工业增加值158亿元，增长9%。临海医药园区是国家首批循环化改造试点、浙江省生物医药高新技术产业基地和现代医药制造模式转型示范试点，一直致力于医药行业的循环化改造，加快向现代医药制造模式转型，全力打造“绿色药都”。华海药业

是临海医药行业的龙头骨干企业，是国内唯一一家实现制剂规模化出口美国市场的制药企业，是国内医药行业的领军。同济大学是百年名校，科研实力雄厚，享誉中外。双方就环保领域的产、学、研合作，将推动华海药业和临海医药产业转型升级跨越发展，将为临海实现工业强市，适应经济新常态，实现千年古城新崛起提供有力的人才支撑和技术支撑。

据悉，双方合作成立环境保护与工程研究所，将积极探索制药工业废水、废气、废固的处理新技术、新工艺，结合绿色生产、节能减排和清洁生产的新技术研究，保障制药产业可持续发展需要的环境治理技术储备。创建的首个制药产业环境保护博士后工作站，将着力培养一批国内外业界环保科技研发领军人才，为建设国际型制药企业奠定基础。

## 『2014年度浙江省技术创新能力百强企业』榜单

本报讯 近日，浙江省科技信息研究院和浙江省科技发展战略研究院作为第三方机构，受省科技厅委托共同发布了“2014年度浙江省技术创新能力百强企业”名单，台州市共有8家企业荣登榜单。我市的浙江华海药业股份有限公司、浙江吉利汽车研究院有限公司、浙江伟星新型建材股份有限公司3家企业榜上有名。

榜单是根据技术创新能力进行排名，排名由7个指标决定，即研究开发经费相当于主营业务收入比重、研究开发人员占从业人员比重、研究开发人员人均研发经费、千名研究开发人员拥有知识产权量、新产品(工艺、服务)销售收入率、全员劳动生产率、利税率等。

我市取得这样的成绩实属不易，这既是企业创新能力的体现，也是对我市在培养、提升企业创新能力工作的肯定。该榜单的出台，也有利于帮助企业客观认识自身水平，促进自我完善，提高自身优势，进一步刺激企业释放创新活力，争当自主创新和转型升级中的“领头羊”，最终带动和提升地区产业核心竞争力。

（秦道武）



1月13日，市公安局交警大队车管所制证窗口前，不少初次申领驾照者正等待领证。至当日，今年我市已有800多人经考试合格取得机动车驾驶证。

据了解，随着我市机动车保有量的逐年增加，车管业务日益繁忙。截至2014年底，我市机动车总量突破22万辆，机动车驾驶人近32万人。2014年度以来，市车管所优化细化便民服务措施，累计办结车管各类业务约25万笔，日均办理达1000余笔。

谢希摄

## 冯仁方获“全国农村青年致富带头人”称号

本报讯（记者张微煦 通讯员杨钧）昨日，记者从涌泉镇获悉，在第九届“全国农村青年致富带头人”评选活动中，台州“玉满园”水果专业合作社理事长冯仁方荣获“全国农村青年致富带头人”称号。

冯仁方创办的台州“玉满园”水果专业合作社，现有柑橘基地400亩，杨梅基地100多

亩，联结社员柑橘基地2200亩，杨梅基地300亩，因追求苛刻的农产品质量和高品位的产品形象成为我市的一匹“黑马”。“玉满园”品牌蜜橘2011年成功入选“浙江省第13届大运会指定专用”水果，2012年入选“中国民营经济发展论坛唯一专用”水果。冯仁方曾被评为“台州十大创业青年”、“浙江省农村青年致富

富带头人”。2014年5月荣获“浙江省农村青年致富创业大赛金奖”，被推荐参加“中国青年创业创新大赛”评选。该赛事由共青团中央、农业部、中国邮政储蓄银行、广东省人民政府等联合举办，2014年11月初在广东进行了初赛，冯仁方的“玉满园”团队在180个参赛团队中脱颖而出，晋级全国60强，

成为我省进入半决赛的三支队伍之一，也是台州市唯一进入半决赛的参赛队伍。他个人最终获得“全国农村青年致富带头人”荣誉称号。

据了解，自2002年以来，共青团中央、农业部联合开展了九届“全国农村青年致富带头人”评选活动，选树一大批立足农业农村，带头参与农村改革、带头投身

创业实践、带头致力科技兴农、带头履行社会责任的优秀涉农创业青年典型，对于激励和引导广大青年在农业领域敢闯敢试，创业致富，踊跃投身现代农业发展和社会主义新农村建设发挥了积极作用。本届评选活动共评选出“全国农村青年致富带头人”标兵10名、“全国农村青年致富带头人”490名。

## 我市卫生状况群众满意率为91.65%，位居全省第一



本报讯（记者张微煦）昨日，记者从市创建办获悉，2014年9月省爱卫办委托浙江省统计局民生民意调查中心对我省现有的17个国家卫生城市和15个国家卫生县城开展了卫生状况群众满意度调查，调查结果已于近日公布，我市卫生状况群众满意率为91.65%，在全省17个国家卫生城市中位居第一。

国家卫生城市是城市环境卫生方面的最高荣誉，而国家授牌后每三年进行一次复评，对不合格者将摘牌。经过多年努力，我市于2008年获得国家卫生城市这一荣誉。它完善了我市的基础设施建设，改善了市民的居住环境，提高了群众的生活品质，将城市文明建设向前推进了一大步。

获得荣誉后，我市工作力度不减，尤

其是2011年开始，全市上下开展了

轰轰烈烈的迎检和创建活动，并于2012

年12月通过国家卫生城市复审，再次蝉

联国家卫生城市荣誉称号，2013年1月成

功创建浙江省示范文明城市。

此次调查采取CATI（计算机辅助电

话调查系统）调查方式，于2014年9月份

对年龄在18至65周岁，且能独立表达自己意见的建成区常住居民进行调查，内容涉及卫生城市知晓率、城区的道路干净、小街小巷干净、乱贴小广告和乱涂写现象、车辆停放整齐、绿化状况、公园卫生和管理、工作场所卫生、公共厕所、车站和港口的卫生状况、农贸市场的卫生状况、河道卫生状况、餐饮店的卫生状况，所在社区的干净等14项。在全省17个国家卫生城市中，卫生状况群众满意率仅临海市、海宁市、建德市等三个市达到国家卫生城市标准要求（大于等于90%）。

“群众对国家卫生城市卫生状况的满意度是评判国卫巩固成效的重要指标之一，也是卫生创建的主要目标。这虽然是一个主



值班总编：郑东方 电话：85310523  
责任编辑：张玉萍 电话：85307252

地址：临海东湖小商品城楼上 邮编：317000 电话：(0576)85309230 85305236 85222798 传真：85222594 85309230  
法律顾问：浙江全力律师事务所 李宏伟

报纸投递 投诉电话：85114567